baanka 3a otroBopu

bpoii BepHu oTroBOpH x 1 Touka =

TOYKH

Bpoii BepHu orroBopu X 2 TOUKM =  TOYKH
3an. Ne OTT. OTT. OTT. OTT.
11 B r

B r

B r

B r

B r

B r
Bpoii BepHu orroBopu X 3 TOYKM =  TOYKH
3an.Ne Pesyarar TOYKH

17 36° 5

18 a=-05 5

28 cpeuru — 3T., Hail-MaIK0 56 TOUKHU, HAl-MHOTO 84

19 TOYKH ce pa3npeaesiT B NbPBEHCTBOTO — 2*1T.

20 75° 5
bpoii BepHu oTroBOpH X 5 TOUKHM = TOYKH
3an.Ne Pesyarar TOYKH

21a 1350 kB.M 4
216 29 700 eBpo 1
218 1 808,73 eBpo 3
22a 60 yyeHunu 2
226 9 yueHuiu 3
228 | He, 10% ca nomyunnm qJBOMKHU. 3
3an.Ne TOYKH
23 10 yaca u 50 MuHyTH
24 32 cm

OO0y Opoii Touku:



3an. 23

1 3a BbBEXKJaHE HA HEU3BECTHO X M ONpeEAeIsIHE Ha TOMYCTUMUTE 1
CTOWHOCTH
2 | U3pazsBane Hatim 1o 2*1
3 | Hamupane Ha V> 1
4 | 3pazsBane HA S1 U S 2*1
5 | CbcraBsiHe Ha ypaBHeHHETO S, +S, =S 2
6 | PemaBaHe Ha ypaBHEHHUETO 5
7 | Hamupane Ha t 1
8 | OtroBop 1

IlpuMepHO penieHue:

OznauaBame ¢ X 4aca, B KOMTO U ABaTa JHU Ce HaMupa B cpepara Ha mocta. JIC: x > 9,2

t =12h54min—-9h12min =3h42min :i—g , V,=8:1=37:10=10km/h

A-B 81:8(x—81j V, =8 tlzx—8E=x—81
4 60 4
B-A Szzlo(x—QlJ V, =10 t2:x—9E:x—91
5 60 5
S +S,=S

8[x—81j+10(x—91] =37, X :10§ e JIC
4 5 6

t =10§ =10h50min

3an. 24 "
1 | 3roTBsiHe Ha NMpaBHJIEH YePTEK 1
Hamupane na sriure B AABC -
2 | 0A4=45,0B=45,0C=90 2
Hamupane na srioute B AAIIM -
3 | 04=15,0M =150 =150 2
4 | NoxasBane, ue AAJIM e paBHOOeIpeH 1 D
1 1
5 | Jlokaseane, ue AL ==AD ==-DM 2 H
2 2 c
6 | JlokasBane, ue AB = DM 1 N
7 | Hocrposieane na CH 1 MN 2
1
8 | Hamupane na CH = P AC =8cm 1
1
9 | Uspassiane Ha CH = ZA/[N 2 A L
10 | Hamupane MN =8.4=32cu 1




